



parco nazionale\*  
dell'*alta murgia*

## DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 111/2011	del 02/05/2011
-------------	----------------

<b>OGGETTO</b>	<b>RETTIFICA AL PROVVEDIMENTO AUTORIZZATIVO N. 17/2008 DEL 06/03/2008.</b>
----------------	--

Si attesta la regolarità contabile del presente provvedimento.

La spesa prevista con il presente atto trova copertura finanziaria sul Cap. \_\_\_\_\_ -  
UPB \_\_\_\_\_ del Bilancio di Previsione.

Il Responsabile del Servizio Finanziario

1) Con la presente disposizione si procede alla liquidazione della somma di  
€ \_\_\_\_\_ UPB \_\_\_\_\_ Cap. \_\_\_\_\_ Esercizio

in base all'impegno contabile n. \_\_\_\_\_ dell'anno \_\_\_\_\_  
assunto con  deliberazione  determinazione n. \_\_\_\_\_ del \_\_\_\_\_

2) Con la presente disposizione si procede alla liquidazione della somma di  
€ \_\_\_\_\_ UPB \_\_\_\_\_ Cap. \_\_\_\_\_ Esercizio

in base all'impegno contabile n. \_\_\_\_\_ dell'anno \_\_\_\_\_  
assunto con  deliberazione  determinazione n. \_\_\_\_\_ del \_\_\_\_\_



parco nazionale\*  
dell'**alta murgia**

**IL DIRETTORE F.F.**

**VISTA** la legge n. 394 del 6/12/1991 (legge quadro aree protette)

**VISTO** il D.P.R. 10/03/2004 istitutivo del Parco Nazionale dell'Alta Murgia.

**VISTO** il provvedimento autorizzativo n. 17/2008 rilasciato da questo Ente in data 06/03/2008 a seguito di richiesta formulata dalla Regione Puglia – Assessorato Risorse Agroalimentari - Settore Foreste, intesa ad ottenere l'autorizzazione per l'esecuzione di "Interventi per la tutela e la manutenzione ordinaria delle F.D.R. della Provincia di Bari", acquisita al protocollo di questo Ente al n. 198 in data 25/01/2008.

**CONSIDERATO** che da una verifica dei provvedimenti autorizzativi è risultato che le aree oggetto di interventi selvicolturali della citata autorizzazione da eseguirsi nella FDR Cassano delle Murge loc. Mercadante sono state identificate erroneamente al fg 32, anziché fg 33 e che le aree oggetto di interventi nella FDR di Altamura loc. Pulicchie sono state identificate erroneamente nella p.lla 7 anziché p.lla 4 e nella p.lla 21 anziché p.lla 24, così come correttamente riportato nella relazione tecnica inviata dal Servizio Foreste della Regione Puglia a firma del dott. Campanile Domenico; che nella stessa autorizzazione sono stati omessi gli interventi sulle aree in agro di Cassano delle Murge identificate al fg 44 p.lla 1 (parte) e fg 58 p.lla 7 (parte), che invece erano inseriti nella relazione tecnica e per i quali questo Ente si era anche espresso positivamente nell'ambito del procedimento per la valutazione d'incidenza.

**CONSIDERATO** che il reiterato riferimento al fg 32 anziché al fg 33 di Cassano delle Murge ed alle p.lle 7 e 21 anziché alle p.lle 4 e 24 nel provvedimento n. 17/2008 è palesemente frutto di un errore materiale occorso in fase di elaborazione del testo dello stesso provvedimento, così come la omissione degli interventi in agro di Cassano delle Murge sulle aree identificate al fg 44 p.lla 1 (parte) e fg 58 p.lla 7 (parte).

**CONSIDERATO** che il provvedimento autorizzativo n. 17/2008, pur non essendo inficiato nella sua validità ed efficacia, necessita di una tempestiva correzione da effettuare in autotutela attraverso nota di rettifica da allegare allo stesso provvedimento per costituirne parte integrante.

Tanto premesso, quale espletata istruttoria,

**DETERMINA**

- 1) Di sostituire le parole "fg 32" con le parole "fg33" e le parole "p.lla 7" con "p.lla 4" e "p.lla 21" con "p.lla 24" nell'autorizzazione n. 17/2008 del 06/03/2008 nelle seguenti parti:
  - nel quarto punto della premessa;
  - nel primo capoverso, 6° rigo e 7° rigo, del dispositivo.
- 2) Di aggiungere le parole "fg 44 p.lla 1 (parte) e fg 58 p.lla 7 (parte)" nelle seguenti parti:
  - nel quarto punto della premessa;
  - nel primo capoverso, 6° rigo del dispositivo
- 3) Di confermare in ogni sua restante parte i contenuti del provvedimento autorizzativo n. 17/2008 del 06/03/2008.
- 4) Di allegare la presente nota di rettifica al provvedimento n. 17/2008 del 06/03/2008 per costituirne parte integrante, ad integrazione e correzione dell'errore materiale ivi rilevato.
- 5) Di trasmettere la nota di rettifica al provvedimento autorizzativo n. 17/2008 del 06/03/2008 ai soggetti interessati.

L'Istruttore *Annabella Digregorio*  
Dott.ssa Annabella Digregorio

Il Direttore f.f.

*Fabio Modesti*  
Fabio Modesti



parco nazionale  
dell'**alta murgia**

Il presente provvedimento è stato pubblicato all'Albo pretorio dell'Ente dal  
02/05/2011 e per 15 giorni consecutivi.

Gravina, 18/05/2011

L'incaricato

*M. Baudouin*

Registrato impegno di spesa n. \_\_\_\_ al capitolo \_\_\_\_\_ del bilancio di  
previsione anno \_\_\_\_\_ gestione residui/competenza.

Gravina, \_\_\_\_\_

L'incaricato

Emesso mandato di pagamento n. \_\_\_\_ in data \_\_\_\_\_ sul  
capitolo \_\_\_\_\_ del bilancio di previsione anno \_\_\_\_\_ gestione  
residui/competenza.

Gravina, \_\_\_\_\_

L'incaricato

